

Sprostowanie omyłkowego zapisu:

W formularzu ofertowym: jest "łączna ilość godzin doświadczenia wskazanej w ofercie osoby w sprawowaniu opieki nad dziećmi wynosi: ....."

powinno być: łączna ilość godzin doświadczenia wskazanej w ofercie osoby w zakresie indywidualnego poradnictwa psychologicznego dla dzieci: ....."